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学校運営課長          関   真 徳 
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八雲中央図書館長        坂 本 祐 樹 
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（議事日程） 

日程第１  協議事項   令和７年度使用目黒区立中学校教科用図書の採

択について 

日程第２  協議事項   令和７年度使用目黒区立小学校教科用図書の採

択について 

日程第３  協議事項   令和７年度使用目黒区立学校特別支援学級教科

用図書の採択について 

日程第４  報告事項   区立学校におけるいじめの発生について 

日程第５  議案第３２号 目黒区立林間学園条例の一部を改正する条例

（意見聴取） 

日程第６  議案第３３号 目黒区立緑ヶ丘小学校等の屋内プールの使用に

関する条例の一部を改正する条例（意見聴取） 

日程第７  議案第３４号 目黒区めぐろ区民キャンパス付帯駐車場条例の

一部を改正する条例（意見聴取） 

日程第８  議案第３５号 目黒区立住区会議室条例の一部を改正する条例

（意見聴取） 

日程第９  議案第３６号 目黒区立学校施設使用条例の一部を改正する条

例（意見聴取） 

日程第１０ 議案第３７号 目黒区青少年プラザ条例を廃止する条例（意見

聴取） 

日程第１１ 議案第３８号 令和６年度目黒区一般会計補正予算（第２号）

（意見聴取） 

日程第１２ 議案第３９号 令和５年度目黒区一般会計歳入歳出決算の認定

について（意見聴取） 

日程第１３ 議案第４０号 令和６年度目黒区教育委員会の権限に属する事

務の管理及び執行の状況の点検及び評価（令和



 

 - 3 - 

５年度分）について 

日程第１４ 報告事項   学校業務（用務等）委託化の先行実施校選定等

について（案） 

日程第１５ 報告事項   区有施設見直し計画等の改定検討の方向性につ

いて（案） 

日程第１６ 報告事項   現在の学校施設更新の課題と学校施設更新計画

の改定について（案） 

日程第１７ 報告事項   目黒区特別支援教育推進計画（第五次）素案

（案）について（修正） 

日程第１８ 報告事項   教育委員会名義の使用承認状況について 

 

 資料配付 

 ・令和６年度目黒区立中学校案内（めぐろの中学校） 
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（午前 ９時３０分開会） 

 

○教育長    令和６年第２８回目黒区教育委員会定例会を開会します。本

日の欠席委員、欠席職員はいません。署名委員は片山委員です。 

        ただいま傍聴の申請がありましたのでお諮りいたします。傍

聴を許可したいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

       （各委員同意） 

 

○教育長    それでは、傍聴を許可することとします。 

        なお、以後、傍聴の申請があった場合には、２２人までその都

度許可することとし、委員の皆様にはお伝えすることはいたし

ません。 

        それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１   令和７年度使用目黒区立中学校教科用図書の採択について

（協議事項）） 

 

○教育指導課長 （資料により説明） 

○教育長    ただいま事務局より説明がありましたが、本日もこれまでの

協議に引き続き、令和７年度から目黒区立中学校で使用する教

科用図書について、既にお配りしている「調査研究委員会報告

書」、「学校調査報告書」を参考にしながら、協議を進めてまい

りたいと思います。 

        資料１の採択日程のとおり、本日は、「技術」、「家庭」、「英

語」、「地理」、「歴史」、「公民」、「地図」、「美術」の８

つの種目について、採択候補を１社に絞りたいと思います。 

        これまでの協議で既に委員の皆様からご意見を伺っていると

ころではありますが、付け加えるご意見があれば、それも伺いな

がら、採択候補を１社に絞り、次回８月２７日に採択の議決を行

いたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

       （各委員同意） 

 

○教育長    それでは、そのような形で進めていきたいと思います。 

        なお、これまでと同様に、協議の際に呼ぶ各教科書の発行者名
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は、お手元の資料２、発行者一覧に記載の「協議用記号」のアル

ファベットで呼びたいと思いますので、よろしくお願いいたし

ます。 

○教育長    それでは、本日はまず技術から協議に入ります。 

        技術については、７月１６日の協議でＢ社、Ｃ社の２社に絞っ

たところです。各委員においては選定する発行者を１社挙げて

いただければと思います。 

○委員     本文の学習の流れが、目標からまとめの活動まできちんと用

意されているところや、問題解決に資する内容になっていると

ころが良いと思いました。さらに、「テックラボ」や「すごいぞ！

技術」などが興味・関心を持てるページになっていると思いまし

た。このような点からＣ社を選びました。 

○委員     Ｃ社を選びました。 

○委員     私もＣ社を選びました。 

○委員     Ｂ社を選びました。別冊が非常に優れており、生徒が使いやす

いと思いました。 

○教育長    前回はＡ社とＣ社を選んだため、今回は残っているＣ社を推

したいと思います。 

○教育長    各委員からのご意見を集約しますと、Ｃ社を推した方が４名、

Ｂ社が１名ですので、Ｃ社を採択候補としたいと思いますが、よ

ろしいでしょうか。 

 

       （各委員同意） 

 

○教育長    それでは、技術についてはＣ社としたいと思います。 

  次に、家庭について協議します。家庭については、７月１６日

の協議でＡ社、Ｃ社の２社に絞ったところです。 

○委員     Ｃ社を選びました。 

○委員     Ａ社を選びました。決め手となったのは１日に摂りたい食品

の分量のページが分かりやすく、見やすかったところです。ただ

し、このページのご飯の写真のお米が、ぱさぱさに見えたため、

もう少し艶やかに見えるものに変えると、ご飯がおいしそうに

見えるのではないかと思いました。 

○委員     Ａ社を選びました。自分と他人や社会とのつながりを重視し

て内容が構成されていると感じたため選びました。 

○委員     私はＣ社を選びました。家族家庭の機能が５つに整理されて
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おり、非常に良いと思いました。また、安全性などについて、「い

つも確かめよう」というコーナーがとても良いと思いました。さ

らに、幼児の発達や、幼児とのふれあい体験などについて詳しく

書かれているところも良いと思いました。 

○教育長    私はＣ社を推したいと思います。理由は前回述べたとおりで

すが、やはり写真などを使った食生活の項目の見せ方が良いと

思いました。そうした点においてＣ社の方が優れていると思い

ました。 

○教育長    ご意見を集約しますと、Ｃ社を推すのが３名、Ａ社を推すのが

２名ということで、採択候補はＣ社としたいと思いますが、よろ

しいでしょうか。 

 

       （各委員同意） 

 

○教育長    それではＣ社を採択候補とします。 

ここで、議事の都合により暫時休憩とします。 

 

（午前９時４０分から午前９時４１分まで 休憩） 

 

○教育長    休憩前に引き続き協議を再開します。 

        次に、英語について協議します。英語については、７月１６日

の協議でＣ社、Ｄ社、Ｆ社の３社に絞ったところです。各委員に

おいては選定する発行者を１社挙げていただければと思います。 

○委員     私はＣ社を選びました。 

○委員     Ｃ社を選びました。文法の説明が非常に分かりやすく、丁寧で

あると感じたためＣ社を選びました。 

○委員     Ｄ社を選びました。本文の構造がとても良く、「Ｇｏａｌ Ａ

ｃｔｉｖｉｔｙ」、「Ｔａｋｅ Ａｃｔｉｏｎ」などの内容も良

いと思いました。 

○委員     どちらも文法が充実しているためＣ社とＦ社で迷ったのです

が、会話と文法のバランスを考えて、Ｃ社にしました。 

○教育長    私は前回Ｂ社、Ｄ社、Ｆ社を残しましたが、今回は残っている

中からＤ社を推したいと思います。 

○教育長    ご意見を集約しますと、Ｃ社を推した委員が３名、Ｄ社が２名

ということで、採択候補はＣ社としたいと思いますが、よろしい

でしょうか。 
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       （各委員同意） 

 

○教育長    それでは、英語についてはＣ社とします。 

        次に、地理について協議します。地理につきましては、７月２

３日の協議でＡ社、Ｂ社の２社に絞ったところです。 

○委員     Ａ社を選びました。内容が地理的思考力を養えるように一貫

して記載されていると思いました。教員も教えやすいのではな

いかと思いました。 

○委員     私はＡ社を選びました。地理に対する興味・関心を高めて、学

びを深める工夫が非常に多くされていると思いました。 

○委員     Ａ社を選びました。比較の問題になりますが、全体的なバラン

スや記述が標準的というか、全てにバランスが取れていると思

いました。 

○委員     Ａ社を選びました。 

○教育長    私は前回も推したＡ社です。 

○教育長    ご意見を集約しますと、地理については全員がＡ社を推しま

したので、採択候補をＡ社としたいと思いますが、よろしいでし

ょうか。 

 

（各委員同意） 

 

○教育長    それでは、地理についてはＡ社を採択候補とします。 

        ここで、議事の都合により暫時休憩とします。 

 

（午前９時４６分から午前９時４７分まで 休憩） 

 

○教育長    休憩前に引き続き協議を再開します。 

        次に、歴史について協議します。歴史については、７月２３日

の協議でＡ社、Ｂ社、Ｄ社の３社に絞ったところです。各委員に

おいては選定する発行者を１社挙げていただければと思います。 

○委員     Ｄ社を選びました。学習課題から入り、課題解決的な学習を推

進する内容になっている紙面構成が良いと思いました。また、歴

史への興味・関心を高め、多様な視点で考えるページが多いと感

じました。 

○委員     Ｂ社を選びました。残っている３社は内容的に全て充実して
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いると思いましたが、イラストや写真が見やすく、勉強しやすい

と思い、Ｂ社を選びました。 

○委員     私もＢ社を選びました。Ｂ社が一番見やすいと思いました。 

        最後まで迷ったＡ社について、残念に感じたところをお伝え

します。千利休の茶室のページについて、にじり口から入るとい

う説明があるにもかかわらず、茶室の写真に、にじり口は写って

いませんでした。そのあたりが少し分かりにくいと思いました。

また、拉致被害者の帰国の写真についても、拉致被害者のうち５

名がとの記載があるのですが、３名しか映っていない写真が掲

載されています。同じＡ社の公民の教科書では５人の写真があ

るのでカバーされているのですが、写真に対しての説明が少し

不親切だと感じたため選びませんでした。 

○委員     Ａ社を選びました。その時代へタイムスリップして学ぶとい

う構成が、生徒の歴史に対する好奇心を掻き立てると思いまし

た。また、写真や表が非常に多く、その時代の状況を視覚的に捉

えることができると思いました。 

○教育長    私はＢ社を推したいと思います。 

○教育長    意見を集約しますと、Ｂ社を推すのが３名、Ａ社とＤ社がそれ

ぞれ１名ですので、採択候補はＢ社としたいと思いますが、よろ

しいでしょうか。 

 

       （各委員同意） 

 

○教育長    それでは、歴史についてはＢ社を採択候補とします。 

        続きまして、公民について協議します。公民については７月２

３日の協議でＡ社、Ｂ社、Ｃ社、Ｄ社の４社に絞ったところです。

各委員においては選定する発行者を１社挙げていただければと

思います。 

○委員     Ａ社を選びました。各社に一長一短ありますが、比較すると、

Ａ社は全体にじっくりと記述されており、学習に適していると

思いました。 

○委員     私もＡ社を選びました。 

○委員     Ｂ社を選びました。個々の単元の文章が非常に短く、中学生に

とって分かりやすくまとまっていると思いました。 

○委員     Ｃ社を選びました。冒頭に書かれている「公民を学ぶにあたっ

て」という文章が非常に良く、それが教科書全体のコンセプトだ
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と感じて、良いと思いました。また、公民の見方、考え方が本文

中に簡潔に示されていて良いと思いました。さらに、公民として

の資質能力を高めるためのぺージやコーナーが多く用意されて

いると思いました。 

○教育長    私はＡ社を推したいと思います。前回も述べましたが、地理的

分野、歴史的分野、公民的分野、この３分野の関連について社会

科の教科書で一貫して繰り返し述べているのはこのＡ社だと思

いますので選択しました。 

○教育長    ご意見を集約しますと、Ａ社を推すのが３名、Ｂ社とＣ社とが

１名ということで、採択候補はＡ社としたいと思いますが、よろ

しいでしょうか。 

 

       （各委員同意） 

 

○教育長    それでは、公民についてはＡ社を採択候補とします。 

        ここで、議事の都合により暫時休憩とします。 

 

（午前９時５４分から午前９時５５分まで 休憩） 

 

○教育長    では、休憩前に引き続き協議を再開します。 

        次に、地図について協議します。地図については、７月２３日

の協議ではご意見、ご感想を伺うのみとし、本日の協議で１社に

絞ることとしていたところです。 

○委員     地図はＡ社を選びました。 

○委員     Ａ社を選びました。 

○委員     私もＡ社を選びました。地図そのもののページ数が多く、内容

も良いと思いますし、資料も豊富なためＡ社を選びました。 

○委員     Ａ社を選びました。Ａ社とＢ社は非常に似ているのですが、Ｂ

社は少し情報を盛り込み過ぎで、かえって読みにくくなってい

る面があると思い、Ａ社を選びました。 

○教育長    Ａ社を選びました。地図本体の見やすさが決め手になりまし

た。 

○教育長    ご意見を集約しますと、全員がＡ社を推していますので、地図

の採択候補はＡ社としたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

（各委員同意） 
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○教育長    それでは、地図についてはＡ社を採択候補とします。 

次に、本日最後の科目となる美術について協議します。      

美術については、７月２３日の協議では３社とも採択候補に残

し、本日の協議で１社に絞ることとしていました。 

○委員     Ｂ社とＣ社で非常に迷ったのですが、Ｃ社を選びました。仕事

を請け負うというページが、他社と比べて分かりやすいと思い

ました。表紙も非常に素晴らしいと思いました。 

○委員     Ｃ社を選びました。目次に書かれている「この教科書で美術を

学習する皆さんへ」という内容が、おそらく編集方針だと思いま

すが、これが非常に良いと思いました。また、題材を基本的に４

ページで構成していますが、その表題の切り口がとても良く、内

容も学びやすく、教えやすいと思いました。さらに、美術１の導

入が「スケッチブックから広がる」という教材になっており、ス

ケッチブックから教科書に入っていく構成が良いと思いました。 

○委員     Ｃ社を選びました。Ａ社、Ｂ社、Ｃ社それぞれ優れていると思

いましたが、表紙に立体感があり、美術の本を開くのが楽しくな

ると思ったのが決め手となり、Ｃ社を選びました。 

○委員     Ｃ社を選びました。 

○教育長    私もＣ社です。実は１回目の協議で残したのはＡ社とＢ社で、

Ｃ社については美術史年表が少し見づらいということで外して

いましたが、これも既に述べていますが、年表以外の部分につい

てはむしろＡ社、Ｂ社以上に充実していると感じていました。改

めて教科書を見比べ、Ｃ社とすることに躊躇がなくなりました

ので、私もＣ社とします。 

○教育長    ご意見を集約しますと、Ｃ社を全員が推しましたので、美術に

ついてはＣ社を採択候補としたいと思いますが、よろしいでし

ょうか。 

 

（各委員同意） 

 

○教育長    それでは、美術についてはＣ社を採択候補とします。 

以上をもちまして、令和７年度使用目黒区立中学校教科用図

書の採択についての協議を終わります。 

        これまでにご協議いただいた結果を踏まえ、次回、８月２７日

に議案を提出させていただきます。 
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        それでは、ここで議事の都合により暫時休憩とします。 

 

（午前１０時１分から午前１０時２分まで 休憩） 

 

○教育長    休憩前に引き続き会議を開きます。 

        次に、日程第２を議題とします。 

        

（日程第２   令和７年度使用目黒区立小学校教科用図書の採択について

（協議事項）） 

 

○教育指導課長 （資料により説明） 

○教育長    本件は令和７年度に目黒区立小学校で使用する教科用図書の

採択についての協議となります。 

        令和５年度に採択替えを行った小学校の教科用図書は、法令

により、令和６年度から９年度までの４年間使用することにな

っています。資料のとおり、小学校で令和７年度に使用する教科

用図書は令和６年度と変更はありません。 

        この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この協議を了承します。 

        次に、日程第３を議題とします。 

 

（日程第３   令和７年度使用目黒区立学校特別支援学級教科用図書の採択

について（協議事項）） 

 

○教育指導課長 （資料により説明） 

○教育長    特別支援学級の教科用図書は、児童・生徒の発達段階、成長段

階に合わせて毎年度選定しているところです。 

        この件について、ご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この協議を了承します。 

 

○教育長    続きまして、議事日程には、次は報告事項「区立学校における

いじめの発生について」とありますが、私の判断で議事日程を変

更し、先に日程第５から日程第１３までの議案に入らせていた

だきたいと思いますので、ご了解願います。 

        まず、日程第５から日程第１０までは、７月９日の定例会で原

案を決定いただいた各条例改正案等について、区長が区議会に
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提出するに当たっての意見聴取に関する議案ですので、一括し

て議題とします。なお、質疑と採決については個別に行います。 

 

（日程第５   議案第３２号 目黒区立林間学園条例の一部を改正する条例

（意見聴取）） 

（日程第６   議案第３３号 目黒区立緑ヶ丘小学校等の屋内プールの使用

に関する条例の一部を改正する条例（意見聴取）） 

（日程第７   議案第３４号 目黒区めぐろ区民キャンパス付帯駐車場条例

の一部を改正する条例（意見聴取）） 

（日程第８   議案第３５号 目黒区立住区会議室条例の一部を改正する条

例（意見聴取）） 

（日程第９   議案第３６号 目黒区立学校施設使用条例の一部を改正する

条例（意見聴取）） 

（日程第１０  議案第３７号 目黒区青少年プラザ条例を廃止する条例（意

見聴取）） 

 

○教育政策課長 （資料により説明） 

○教育長    日程第５についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、採決を行います。 

        本案に賛成の委員は挙手を願います。 

 

（全員挙手） 

 

○教育長    全員賛成ですので、議案第３２号は原案どおり可決いたしま

す。 

        次に、日程第６についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、採決を行います。 

        本案に賛成の委員は挙手を願います。 

 

（全員挙手） 

 

○教育長    全員賛成ですので、議案第３３号は原案どおり可決いたしま

す。 

        次に、日程第７についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、採決を行います。 

        本案に賛成の委員は挙手を願います。 
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（全員挙手） 

 

○教育長    全員賛成ですので、議案第３４号は原案どおり可決いたしま

す。 

        次に、日程第８についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、採決を行います。 

        本案に賛成の委員は挙手を願います。 

 

（全員挙手） 

 

○教育長    全員賛成ですので、議案第３５号は原案どおり可決いたしま

す。 

        次に、日程第９についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、採決を行います。 

        本案に賛成の委員は挙手を願います。 

 

（全員挙手） 

 

○教育長    全員賛成ですので、議案第３６号は原案どおり可決いたしま

す。 

        次に、日程第１０についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、採決を行います。 

        本案に賛成の委員は挙手を願います。 

 

（全員挙手） 

 

○教育長    全員賛成ですので、議案第３７号は原案どおり可決いたしま

す。 

        次に、日程第１１を議題とします。 

 

（日程第１１  議案第３８号 令和６年度目黒区一般会計補正予算（第２号）

（意見聴取）） 

 

○教育政策課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 
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        特にないようですので、採決を行います。 

        本案に賛成の委員は挙手を願います。 

 

（全員挙手） 

 

○教育長    全員賛成ですので、議案第３８号は原案どおり可決いたしま

す。 

        次に、日程第１２を議題とします。 

 

（日程第１２  議案第３９号 令和５年度目黒区一般会計歳入歳出決算の認

定について（意見聴取）） 

 

○教育政策課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、採決を行います。 

        本案に賛成の委員は挙手を願います。 

 

（全員挙手） 

 

○教育長    全員賛成ですので、議案第３９号は原案どおり可決いたしま

す。 

        次に、日程第１３を議題とします。 

 

（日程第１３  議案第４０号 令和６年度目黒区教育委員会の権限に属する

事務の管理及び執行の状況の点検及び評価（令和５年度分）につ

いて） 

 

○教育政策課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、採決を行います。 

        本案に賛成の委員は挙手を願います。 

 

（全員挙手） 

 

○教育長    全員賛成ですので、議案第４０号は原案どおり可決いたしま

す。 
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        それでは、ここで議事の都合により暫時休憩とします。 

 

（午前１０時３２分から午前１０時４１分まで 休憩） 

 

○教育長    休憩前に引き続き会議を開きます。 

        次に日程第４は、個人情報に関する案件ですので、目黒区教育

委員会会議規則第１１条第１項ただし書の規定に基づき、会議

を非公開にすることについて発議します。それでは、同条第２項

の規定に基づき、討論を行うことなしに直ちに可否を諮ります。 

非公開とすることに賛成の委員は挙手を願います。 

 

        （全員挙手） 

 

○教育長    それでは、日程第４については、非公開により審議することと

します。 

 

（午前１０時４１分から午前１０時５８分まで 非公開会議） 

 

○教育長    ここからは会議を公開します。 

        次に、日程第１４を議題とします。 

 

（日程第１４  学校業務（用務等）委託化の先行実施校選定等について（案）

（報告事項）） 

 

○教育政策課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第１５を議題とします。 

 

（日程第１５  区有施設見直し計画等の改定検討の方向性について（案）（報

告事項）） 

 

○学校施設計画課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第１６を議題とします。 
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（日程第１６  現在の学校施設更新の課題と学校施設更新計画の改定につい

て（案）（報告事項）） 

 

○学校施設計画課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○委員     説明内容とは少し離れるかもしれませんが、先日、日向灘で地

震があり、南海トラフ地震の可能性について様々な報道がされ

ています。その中で、目黒区の区立学校の校舎は、耐震化が完了

していますでしょうか。 

○学校施設計画課長 校舎の耐震化については、目黒区の全ての学校について

完了しています。 

○教育長    その他ご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第１７を議題とします。 

 

（日程第１７  目黒区特別支援教育推進計画（第五次）素案（案）について（修

正）（報告事項）） 

 

○教育支援課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第１８を議題とします。 

 

（日程第１８  教育委員会名義の使用承認状況について（報告事項）） 

 

○教育政策課長 （資料により説明） 

○学校統合推進課長 （資料により説明） 

○教育指導課長 （資料により説明） 

○生涯学習課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 
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 資料配付 

 ・令和６年度目黒区立中学校案内（めぐろの中学校） 

 

 

○教育長    その他なにかありますか。 

○学校施設計画課長 ２点情報提供いたします。 

        まず、向原小学校の現状についてです。仮設校舎が完成し、引

っ越しを終え、８月２６日からの授業開始に向けて、現在、着々

と準備を進めています。 

        ２点目は、先日の台風の影響についてです。月光原小学校でサ

クラの枝折れがありました。枝の大きさは直径１０センチ程度、

長さ２メートル程度です。植栽の中に落ちたので、建物や人への

被害はありません。 

○教育長    その他なにかありますか。 

         特にないようですので、以上で本日の定例会を閉会します。 

         

（午前１１時３３分閉会） 

 


